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Z Ministerstwo
" Sportu i Turystyki

Znak sprawy: ZP.271.17.2024.KK Mysliborz, dnia 9 maja 2024 roku

Uczestnicy postepowania
znak ZP.271.17.2024 KK

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt
1 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 roku Prawo zamdwien publicznych na roboty budowlane
pn.: Wykonanie zadania w systemie zaprojektuj i wybuduj dla inwestycji ,,Budowa
obiektow sportowych” zgodnie z zalozeniami programu Olimpia — Program budowy
przyszkolnych hal sportowych na 100-lecie wystepow reprezentacji Polski na Igrzyskach
Olimpijskich — ,,Budowa zadaszenia o stalej konstrukcji istniejacego boiska
wielofunkcyjnego przy Zespole Szkot w Mysliborzu, dz. 42/3 obreb 2 Myslibérz”

Wyjasnienia nr 2 treSci SWZ
Na postawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo zamdéwien publicznych (Dz.
U. 22023 r. poz. 1605 ze zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnien tresci specyfikacji warunkéw zamowienia:

Pytanie 1
Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ budowy zadaszenia o szerokosci zewngtrznej 24 m co skutkowatoby
zmnigjszeniem szerokos$ci boiska o 2m (po 1 m z kazdej strony) ?.

Odpowiedz 1
Nalezy wykonaé zadaszenie boiska zgodne z zapisami SWZ, wymiary catkowite istniejagcego obiektu pozostaja
bez zmian (30x60 m), wymiary pola gry (26x56 m).

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze istniejgce boisko poliuretanowe posiada niezbedng atestacje / certyfikat
zgodnos$ci dopuszczajace do uzytkowania w przestrzeni zamknietej (w danym przypadku pod zadaszeniem) oraz
niezbedne wyniki badan reakcji na ogien wg normy PN-EN 13501-1:2019-02 a jesli tak to czy mozna wskazac¢
nazwe producenta nawierzchni i numery dokumentdw certyfikujacych wraz z nazwa organu wydajacego ?

Odpowiedz 2
Istniejace boisko ma nawierzchni¢ ze sztucznej trawy, zgodnie z zapisami SWZ.

Pozostale zapisy SWZ pozostaja niezmienione. Zamawiajacy informuje, ze nie ulega zmianie tres¢
ogloszenia o zamowieniu nr 2024/BZP 00304077 z dnia 26.04.2024 r.



